



【明慧网】从小我比较贪玩，学习不努力，为了将来的出路，母亲让我上了职高，学习美术。1996年高二的时候，我修炼了法轮大法，生命迎来了曙光！我改掉了贪玩、懒惰等等陋习，高三努力一年，考上了师范学院，在本地分配当了老师，现在生活幸福，家庭和睦。

## 评职称不争不抢

学校里，老师们要评职称，这与工资有关系，所以，都看的比较重要。评职称需要各种荣誉、表彰证书等等，除去需要老师自己靠教学成绩、参加比赛、讲优质课获取之外，其它荣誉基本就是看分到谁的头上。为了得到这些，许多老师用了各种办法，找关系、送礼，甚至有的与领导吵架。

对于这些，我从来不争不抢。我按着大法真、善、忍标准要求自己，随其自然，评上评不上都不放在心上。我只有优质课和比赛获奖，每次我都能顺利地评上，前年已经评上了副高级职称，是学校里评上副高的最年轻的几个人之一。

## 孝顺双方老人 不计前嫌

父亲去世多年，母亲年龄也大了，我就想多孝顺她，尽量满足母亲的一切要求，无论有什么事，母亲总是找我去做，妻子有时也颇有微词。因我还有一个哥哥，他对母亲总是不耐烦，所以母亲就不太愿意找他做事。我对母亲尽量和声细语，耐住性子，特别是教她使用电脑和手机，教了多次还是出错的时候，我就把这当作自己修炼提高心性的机会。母亲不止一次在亲戚朋友中夸赞我，说我有耐心、孝顺等等，她也知道这都是因为我修炼了法轮大法才能做到这样。

当初与妻子交往时，岳父对我

不满意，说我身体有病，因我父亲患白血病去世。妻子就和我到医院抽血化验，拿化验单给她父亲看。当时我觉得很受屈辱。我烟酒不沾，话语也少，而他好酒，喜欢在酒席上热烈的场合，想找个能说各种场面话，能陪他喝酒的人。我修炼法轮功被中共迫害时，他更是觉得没找到个好女婿。开始那几年，虽然住在一起，但很少与我讲话。

但是我始终按法轮大法的真、善、忍标准要求自己，不计前嫌，我孝顺、善待岳父岳母，生活中的各种事情跑到前面，过年过节出钱出力，吃穿用度都满足他们。后来，岳父改变了他对我不好的看法。他看到了我们的家庭很美满。  
**与女同事交往有度**

每年我都要搭档一批新同事，女性较多，年龄大小、相貌美丑各不相同，我都很尊重她们，从不在

言语、行为上有任何过度的表现。因自己相貌比较清秀，又显得年轻，有的同事表现出对我有些好感时候，我先端正自己，与其保持距离。现在的社会世风日下，本校也有老师出现办公室恋情，双双离婚的情况。我作为信仰真、善、忍的修炼者，我要在这方面特别注意。  
**去掉攀比心 正视孩子的学习**

儿子从小学习好，在班里一直是前几名。上了重点高中，优秀的孩子更多，竞争压力变大。在高一分班时，落选了两个实验班，每次考试都在级部一百多名。我家同一栋楼上的两个孩子，都在实验班。有段时间，我们心态失衡，总是攀比，想让他考好，把孩子搞得很烦，压力很大。后来，我认识到这是我的嫉妒心作祟，还有一个好面子的心。其实儿子很优秀，会弹钢琴、善写书法，篮球、足球、羽毛球样样精通，市级区级校级的获奖非常多。他性格也很好，同学朋友都喜欢他。更难能可贵的是，他还做到了对女孩对他的倾慕不动心。孩子现在的学习成绩在稳步提升。

近几年，妻子也走入了法轮大法修炼，生活中我们发生矛盾时，我们都找自己的不足、忍让、主动认错。现在我们全家都沐浴在法光之中，每日其乐融融。

朋友，请了解一下法轮大法吧，这会照亮您人生的道路。◇

## 一本奇书



《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。《转法轮》在中国发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令第50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇

# 孝感许章清一家三人被非法判重刑在监狱遭折磨

【明慧网】孝感市法轮功学员许章清涂爱莲夫妇及儿子许高瑞一家三口，被非法判刑7年多，家里剩下一个四岁多的孙女和孙女的妈妈陈春燕。目前许章清和儿子在湖北沙洋范家台监狱，分别在四监区和在三监区，被强制做奴工，许章清穿耳机线，许高瑞做缝纫。

许章清，男，孝感市孝南区新铺镇优秀公务员，每天早出晚归，工作兢兢业业几十年。妻子涂爱莲，是孝南区新铺镇远大小学退休教师，退休才一年多，在家帮忙带孙女。夫妻俩按照真、善、忍做人，处处做好人，福益家庭、单位、社会。

二零一九年九月二十七日晚约九点，许章清的儿子许高瑞、儿媳陈春燕带着一岁多的女儿回到家，许章清、涂爱莲夫妇也先后到家了。儿媳陈春燕在给女儿洗澡，就听有人敲门，等她洗完，出来一看，来了三个人：一个是协警，站着在拍视频、录音，一个是村里的

人，另一个是孝感市孝南区新铺镇的警察。三人站在门外说：“我们只是来‘关心’一下你们。”这时，有人进到许章清家里到处看。随后，警察就打电话，叫来一批一批的人，把许章清、涂爱莲夫妇和他们的儿子许高瑞（未修炼法轮功）劫走了，说是去了解情况，很快回来。然后，又来了一批人，把家里的东西翻了个底朝天。许章清与儿子许高瑞被非法关押在孝南看守所，涂爱莲被非法关押在安陆市看守所。

二零一九年十月二十四日，许章清一家三口被孝南公安局国保大队构陷到了孝南区检察院，遭到非法批捕。

二零一九年十一月十二月日，许章清一家三人遭孝南区检察院非法起诉。

二零二零年十一月十七日早上，许章清及儿子被孝南区新铺派出所劫持往距离孝感市40多公里外的安陆市法院，与妻子涂爱莲一

起被非法庭审。公诉人侯娟提出的所有所谓起诉理由，被涂爱莲的律师及另外三位律师都一一驳回。后来公诉人无话可说。律师依法要求立即无条件释放一家三口。法庭未当庭宣判。

安陆市法院十一月二十六日下达对许章清一家三人的非法判决：许章清被枉判七年零九个月，妻子涂爱莲被枉判七年，他们未修炼法轮功的儿子许高瑞被枉判七年零六个月；同时每人还被勒索罚金一万元。判决书由安陆法院主审杨耀龙签字送达许家三人的律师的。

涂爱莲在武汉女子监狱上次和她妹妹通话三分钟，只问了她孙女和孙女的妈妈好不好，当时电话里没有提及自己在监狱里面的情况。

据悉，涂爱莲在武汉女子监狱精神承受巨大，被迫害的极其惨烈，据悉，她已被迫害迷糊了，这是邪恶的黑监狱残酷迫害的结果。



迫害法轮功 法网难逃

## 曝光安陆市检察院和法院参与迫害法轮功的主要责任人

【明慧网】孝感市政法委和610（江泽民迫害法轮功的私人专职非法机构，凌驾在国家法律之上）把孝感地区所有非法起诉和非法庭审法轮功学员的所谓案子都交给安陆市检察院和法院。安陆市检察院和法院相关人员狼狈为奸，多次非法判九名法轮功学员（黄学军、孙友兰、熊继伟、熊文志、汪刚强、许章清、许高瑞、涂爱莲、方宗菊），造成九起冤假错案。

夏明，男，2017年至2020年任安陆市检察院检察长。本来，检察院有监督法院、纠正法院制造冤假错案的职责。但是，在他任职期间，明知在中国修炼法轮功是合法的，明知自己的职责是维护法律的公正公平、维护正义良知、打击邪恶的，他却与政法委、610、国保、

法院互相勾结，执法犯法，打着法律的幌子，非法起诉按“真、善、忍”做好人的多名法轮功学员。电话：15327098828

侯娟，女，安陆市检察院公诉科检察官，几次担任非法起诉法轮功学员的公诉人，她对许章清一家三口及其他法轮功学员遭冤判的案例负有不可推卸的历史责任。电话：0712-5267509、15307296538

陈志坚，男，1970年11月出生，江西省景德镇市浮梁县人，2017年至2020年任安陆市法院院长。他对任职期内发生的几起冤判法轮功学员的罪恶行径负有不可推卸的责任。电话：0712-5260350

杨耀龙，男，50多岁，2017

年至2020年任安陆市法院刑庭庭长，并多次担任非法庭审法轮功学员的主审法官，受610和政法委的要挟，枉法判决法轮功学员，制造多起冤假错案。电话：0712-5251017 13177259953 13307297953。

如今，邪恶至极的大魔头江泽民死了，已入无生之门。参与迫害法轮功的链条之首已死，那么，这个邪恶链条中的每个环节上的人，包括夏明、侯娟、陈志坚、杨耀龙，这些人的名字是写在非法判决书上的，不久的将来，一定会承担相应的法律责任，迫害法轮功，罪责难逃。到那时，你们怎么办？赶快忏悔、用实际行动赎罪，才可能有希望。◇